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В РУСЕНСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ СЕ ПРОВЕДЕ СЪБИТИЕ С HUAWEI ЗА РЕАЛНИ РЕШЕНИЯ С 

ВЪЗОБНОВЯЕМА ЕНЕРГИЯ ЗА БИЗНЕСА И ДОМА 

 
 Днес, 13.06.2025 г., в Зала 2.203 на Русенския университет се проведе събитието „Решения с 

възобновяема енергия за битови и индустриални потребители“, което е част от HUAWEI Roadshow truck in 

Bulgaria.  

 Събитието откри проф. д-р Николай Михайлов от катедра „Електроснабдяване и 

електрообзавеждане“, чиито дългогодишни научни изследвания са в областта на възобновяемите 

ененргийни източници.  

 Приветствие отправи зам.-ректорът по научноизследователската дейност проф. д-р Даниел 

Братанов. Той поздрави участниците и подчерта значимостта на темата. Той отбеляза, че с развитието на 

информационните технологии се повишава енергийната консумация, а съхранението на енергията от 

възобновяеми източници се превръща във все по-важен аспект. Той акцентира върху ролята на различните 

системи за съхранение на енергия от възобновяеми източници и изрази мнение, че бъдещето принадлежи 

на кинетичните системи. „Времето ще покаже дали тази перспектива е вярната“, отбеляза проф. Братанов. 

 В рамките на събитието участниците получиха информация за дейността на лабораторията 

„Цифрови енергийни системи 4.0“ към Русенския изследователски университет и за възможностите за 

сътрудничество в областта на възобновяемата енергетика. Проф. д-р Борис Евстатиев представи 

основните цели и постигнатите резултати на лабораторията, създадена по мащабния проект „Русенски 

изследователски университет“. 

 Присъстващите имаха възможност да получат информация за най-новата продуктова гама на 

Huawei в областта на фотоволтаичното преобразуване, включваща системи за съхранение на енергия за 

индустриални и битови потребители, инвертори, зарядни станции, оптимизатори и др.  

 Посетителите имаха възможност да зададат своите въпроси и да се запознаят на живо с част от 

предлаганите решения, налични в два демонстрационни буса: 

- HUAWEI C&I truck, представящ индустриалните решения; 

- PHOTOMATE и HUAWEI Residential small truck, представящ решенията за битовите потребители.  

 Представители на „Бизнес център за подпомагане на малки и средни предприятия“ предоставиха 

полезна информация по проект SMEnergy, насочен към създаването на мрежа от регионални центрове за 

подкрепа на малки и средни предприятия при прехода им към възобновяеми енергийни източници. 
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